

"Буду скучать по тебе, Седьмой": умер пес Дэрила из сериала "Ходячие мертвецы"

Печальная новость для фанатов сериала "Ходячие мертвецы": умер Седьмой, бельгийская овчарка, сыгравшая роль верной собаки Дэрила Диксона по кличке Пес.

Пес на протяжении 25 эпизодов был верным компаньоном главного героя, став одним из самых любимых персонажей среди зрителей. За время своего "участия" в сериале он "пережил" многих актеров-людей.

Официальная причина смерти Седьмого не сообщается. Известно, что бельгийские овчарки живут в среднем 10-15 лет, а съемки сериала "Ходячие мертвецы" завершились несколько лет назад.

Вероятнее всего, Седьмой умер от старости, прожив долгую и насыщенную жизнь.

Вскоре после появления новостей актер Норман Ридус, который в настоящее время снимается в собственном спин-оффе сериала для AMC, опубликовал несколько фотографий себя и Седьмого в социальных сетях.

Свои соболезнования выразили и его коллеги по актерскому составу The Walking Dead.

Седьмой появился в седьмом эпизоде 9-го сезона и сразу же завоевал популярность: фанаты даже запустили петицию в защиту собаки Дэрила. Всего Седьмой появился более чем в 20 эпизодах, вплоть до финала сериала "Ходячие мертвецы", который вышел в эфир в 2022 году.